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:.................... الاسى

:.................... انهقة

:........ انسقى

 .... أساس7ً:انقسى

 

 

انًدزسح الإعدادٌح 

 تانسيٍهٍح
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: تًا ٌُاسة ٔ ذنك تركس اسى انًكٌٕ،ٔظٍفتّ، ٔزسى زيصِ اتًى انجدٔل 

انسيص انٕظٍفح الاسى انًكٌٕ انكٓستائً    
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1زسى  
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(: 1زسى)أزسى داخم انشثكح زسًا تٍاٍَا يقُُا نٓرِ اندازج  .1

     
 (. 1زسى )تعد إضافح جٓاش انفٕنتًتس الإتسي فً ْرِ اندازج انكٓستائٍح .2

 ياًْ ٔظٍفح جٓاش انفٕنتًتس فً اندازج انكٓستائٍح ٔكٍف ٌقع زتطّ فً اندازج ؟ - أ

 .........................................................................................................

 احسة انجٓد انكٓستائً عهًا أٌ  - ب

   30v=انعٍاز 

 20=   انقساءج

 100= انسهى
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.  نهًقأو يستعٍُا تجدٔل زيٕش الأنٕاRٌأتحث عٍ قًٍح انًقأيح  .1

 

 

 

 

 

 

  R =5300Ω±10%حدد عهى انسسى أنٕاٌ أحصيح انًقأو عهًا أٌ  .2

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

U = ……………………………………… 
  

 أحمر

 أخضر

 ذهبي

 برتقالي

R = ……………...................... 
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............
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4انحصاو 3انحصاو  2انحصاو  1انحصاو    

 أسٕد 0 0 1 ±20%

 تًُ 1 1 10 ±1%

 أحًس 2 2 100 ±2%

 تستقانً 3 3 1000 

 أصفس 4 4 10000 

 أخضس 5 5 100000 

 أشزق 6 6 1000000 

 تُفسجً 7 7  

 زيادي 8 8  

 أتٍض 9 9  

 ذْثً   0,1 ±5%

 فضً   0,01 ±10%
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